

## **DECRETO**

Sesión Extraordinaria.

Debiendo celebrar sesión extraordinaria la Junta de Gobierno Local, en el despacho de Alcaldía, el día quince de noviembre de 2024, a las 10:15h, en primera convocatoria y media hora después en segunda, lo pongo en conocimiento de Ud. adjuntándole el orden del día a fin de que concurra al acto o, en caso de no poder asistir, lo acredite con la anterioridad oportuna ante esta Alcaldía a los efectos previstos en el artículo 78.4 de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local.

## ORDEN DEL DIA:

- 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 31 DE OCTUBRE Y 7 DE NOVIEMBRE DE 2024.
- PROPUESTA DE SECRETARÍA REFERENTE A CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL (GEX 2023/15891).
- 3. PROPUESTA DE ALCADÍA RELATIVA AL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL ILMO. AYUNTAMIENTO DE CABRA Y EL CENTRO DE EDUCACIÓN ESPECIAL "NIÑO JESÚS" PARA EL EJERCICIO 2024 (GEX 2024/28454).
- 4. PROPUESTA DE ALCALDÍA RELATIVA A ACEPTACIÓN DE SUBVENCIÓN POR LA DANA PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE RESTAURACIÓN DEL PARAJE NATURAL FUENTE DEL RÍO (GEX 2024/28508).
- 5. PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE EDUCACIÓN RELATIVA A CONCESIÓN DE SUBVENCIONES A LAS AMPAS DE LOS CENTROS EDUCATIVOS PARA EL CURSO 2024-2025 (GEX 2024/27883).
- 6. PROPUESTA DE LA CONCEJAL DELEGADA DE DESARROLLO LOCAL Y FORMACIÓN PARA EL EMPLEO REFERENTE A LA CESIÓN DE USO DE LA SALA DE FORMACIÓN DEL CENTRO DE APOYO AL DESARROLLO, LA INNOVACIÓN Y EL EMPRENDIMIENTO (ADIE), (GEX 2024/27239).
- 7. SOLICITUD DE CAMBIO DE TITULARIDAD DEL PUESTO № 29 DEL MERCADO AMBULANTE (GEX 2024/28469).
- 8. SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE USO DE UN ALMACÉN DEL CENTRO MUNICIPAL INTEGRADO (GEX 2016/8477)
- 9. CERTIFICACIÓN Nº 2 Y FACTURA DE LA OBRA "REURBANIZACIÓN POLÍGONO RESIDENCIAL "URBANIZACIÓN PEDRO GARFIAS" DE CABRA" (GEX 2024/11328).
- 10. PROPUESTA DE LA CONCEJAL DELEGADA DE SERVICIOS RELATIVA A LA CONSERVACIÓN DE JARDINES EN URBANIZACIÓN VITRA (GEX 2024/26923).

En Cabra, a 14 de noviembre de 2024.

(Firmado electrónicamente)

Plaza de España, nº 14 - Tel. 957-52-00-50 - Fax 957-52-05-75 - www.cabra.es

Pág. 1 / 1

oc001\_convocate

Código seguro de verificación (CSV): D5D8 5567 93E8 8702 40D9

## 

D5D8556793E8870240D9

Este documento constituye el resguardo del original del registro del Ayuntamiento de Cabra. Podrá verificarse en www.cabra.es

Firmado por Alcalde PRIEGO CHACON FERNANDO el 14-11-2024 V°B° de Secretaria Acctal. MOLINA JURADO ASCENSION el 14-11-2024

Num. Resolución: 2024/00003387

Insertado el: 14-11-2024